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A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában és a NYÍRVV 
Nonprofit Kft. üzemeltetésében lévő Szigligeti Gyermeküdülő szakmai koordinálását 
Dr. Hudákné Fábián Nóra végzi , aki a táborvezetői feladatokat is ellátja. 

A NYÍRVV Nonprofit Kft. az elmúlt évek során arra törekedett, hogy minél több 
gyermek számára biztosítson felhőtlen, élményekben gazdag kellemes kikapcsolódást a 
Balaton partján. Idén 806 - nyíregyházi székhelyű, alapfokú iskolában tanuló-gyermek 
és 300 felnőtt üdülhetett a Szigligeti Gyermeküdülőben. Az első turnus június 17. napján 

kezdődött, az utolsó augusztus 17. napján ért véget. A turnusok hétfőtől-szombatig 
tartottak. Ebben az évben is biztosítottunk a nyíregyházi civil szervezetek, Nyugdíjas 
klubok, óvoda pedagógusok részére időpontot utószezonban (2019. augusztus 17. 
napjától - szeptember 02. napjáig). 

Az Önkormányzat döntésének megfelelően a részvételi lehetőség kiterjesztésre került a 
gyakorló, egyházi és alapítványi iskolákban tanuló diákokra, a fenntartó intézmény 
státuszától függetlenül. 

Idén a kilenc turnusra jelentkezett gyerekekre nagyon gondosan kiválasztott felügyelő 
tanárok vigyáztak az ott eltöltött idő alatt. A gyerekek megérkezésükkor balesetvédelmi 
oktatásban is részesültek. 

A nyári táboroztatás szervezése januárban kezdődött. A jelentkező iskolákból az 
intézmények igazgatói egy kapcsolattartó személyt jelöltek ki, akik segítettek a szervező 
munkában Uelentkezési lapok begyűjtése, táborozási díj beszedése). 

A táborozási díj a költségek számbavétele, valamint a tervezett létszám alapján került 
megállapításra. Az általános iskolások 35.000,- Ft/fő költségtérítést fizettek 
turnusonként. A felnőttek vendégház árat fizettek, attól függően, hány fő volt a házban 
elhelyezve. A táborozás díja 6 napra és 5 éjszakára lett tervezve. A befizetett összeg 
tartalmazta a résztvevők útiköltségét, a közüzemi díjakat, a strandbelépőt, a szállás és a 
háromszori étkezés költségét, valamint a szakmai programok díját. 

A táborozó gyerekek nem egyformán fizettek, mivel a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1977. évi XXXI. törvényből adódó egyes feladatok 
végrehajtásáról szóló 54/2011. (XII.16.) KGY rendelet lehetővé tette, hogy az 
önkormányzat üdülési támogatást biztosítson a nyíregyházi lakóhellyel (állandó 
lakcímmel) rendelkező nyíregyházi szék.helyű, alapfokú tanintézettel tanulói 
jogviszonyban álló gyermekek részére, ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 
jogosult, vagy tartósan beteg, vagy akinek a szülője három vagy több kiskorú 
gyermekről gondoskodik. 
A támogatást évente egy alkalommal (10.000,- Ft/fő) lehet a gyermeküdülőben történő 
üdüléshez felhasználni . Ezzel az összeggel a részvételi díjak költségeit lehetett 
csökkenteni. 
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Összesen 204 fő nyíregyházi általános iskolás tanuló kapott 10.000,- Ft egyszen 
támogatást: 

Támoe:atott intézmények Fő 

Jókai Mór Református Altalános Iskola 14 
Nyíregyházi Móra Ferenc Altalános Iskola 4 
Petőfi Sándor Tagintézménye 10 
Nyíregyházi Bem József Altalános Iskola 12 
- Gárdonyi Géza Tagintézménye 18 
Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló Altalános 8 
Iskola és Gimnázium 
Nyíreirvházi Apáczai Cs.J. Gyakorló Alt. lsk. és AMI 16 
Nyíregyházi Kodály Zoltán Altalános Iskola 25 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium. Alta lános Iskola és 
kollégium 30 
- Szőlőskerti Tagintézménye 5 
- Szabó Lőrinc Tagintézménye 9 
- Zelk Zoltán Tagintézménye 12 
Nyíregyházi Móricz Zsigmond Altalános Iskola 9 
Kertvárosi Tagintézménye 9 
Vécsey Károly Tagintézmény 4 
Szent Imre Katolikus Gimnázium, Altalános 19 
lskola,Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola 
Összesen: 204 

A programok a gyerekek életkori sajátosságainak figyelembe vételével kerültek 
összeállításra, így sok ismeretet szerezhettek a Balaton nevezetességeiről és 
környékéről. 

Voltak olyan gyerekek is, akik életükben először jártak a Balatonon, esetleg földrajz 
órán tanultak csak a látottakról, de voltak olyanok is, akik már sokadik alkalommal 
vettek részt a programokon, mivel tudták, jó kaland vár rájuk. 

A táborban tej-, cukor- vagy lisztérzékenységben szenvedő tanulók is táborozhattak. 

A tartalmas programok mellett a mindennapos strandolást is beterveztük. 
Ebben az évben új elemmel bővült a tábor programjának a kínálata. Badacsonyba 
adrenalin hajó kirándulást szerveztünk. 

A gyerekek a Balatonban való fürdőzést várták a legjobban. A szerencsés nyári időnek, 
verőfényes napsütésnek köszönhetően a csoportoknak minden nap volt erre lehetősége. 
A fürdés és napozás mellett érdekesebbnél-érdekesebb programokon vettek részt. 

•!• Kedden a Sárvári Gyógy-és Welnessfürdő megszámlálhatatlan csúszdájával 
egész napos programlehetőséget nyújtott. 
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•!• Szerdai keszthelyi kiránduláson - ahol a gyerekek szabad program keretében 
sétálhattak a belvárosban megvásárolhatták apró ajándékaikat, 
sétakocsikázhattak a belvárosban, megtekinthették a csodálatos Festetics 
Kastélyt, mely Magyarország leglátogatottabb kastélya. A programot a 
Madárház, Hintómúzeum és a Vadászati kiállítás megtekintésével zártuk. 

•!• Csütörtök délelőtt és délután is a fürdőzés volt a meghatározó. Este badacsonyi 
adrenalin hajókirándulás várta a gyerekeket. A hajóút során a gyönyörű, 

kivilágított Balatonban is gyönyörködhettek. 

•!• Péntek délelőtt a Szigligeti váré volt a főszerep, ahol megbizonyosodhattak saját 
szemükkel arról, hogy miért is nevezik e várat a Nyugat-Balaton ékének, s arról, 
hogy valóban csodálatos panorámát kínál a tóra. 

•!• Szombaton a tábor lakói feltöltődve, de mindakkor szomorúan készülődtek a 
hazautazásra azzal a reményben, hogy jövőre ismét ellátogatnak a 
gyermektáborba. 

A szervezett programok mellett a kísérő pedagógusok esténként különböző vetélkedőket 
szerveztek a tábor lakóinak. A kollégák lelkiismeretesen, jól látták el a munkájukat. 

Az üzemeltető mindent megtett annak érdekében, hogy a gyerekek számára minél 
kényelmesebbé, kellemesebbé tegyék a táborozást, ezért a gyermeküdülő felújítására, 
fejlesztésére az utóbbi években több millió forintot költöttek annak érdekében, hogy a 
tábor lakóinak a komfortérzetét növeljék. 

A gyermeküdülő üzemeltetője az étkezés minőségére és az utaztatásra is nagy hangsúlyt 
fektetett. 

A gyerekek részére 6 db 8 ágyas, 5 db 9 ágyas szoba állt rendelkezésre, a pedagógusok 
2 db 4 ágyas, a buszsofőrök 1 db 3 ágyas fürdőszobás házban kerültek elhelyezésre. 
Ezen felül 5 db 4 ágyas fürdőszobás ház volt biztosítva a fizető vendégek számára. 

16 gyermek után egy kísérő pedagógus részvétele - ebben az évben is - ingyenes volt. 
Ezek a kollégák az ingyenes részvétel mellett szerény anyagi elismerésben is 
részesültek. 

A tábort egy táborvezető felügyelte, aki koordinálta a napi programokat, kísérte a 
kirándulásokra a gyerekeket, balesetvédelmi oktatást tartott, illetve ha valamelyik 
táborlakó beteg lett, gondoskodott az orvosi ellátás azonnali igénybevételéről, valamint 
a folyamatos működés során felmerülő problémák azonnali megszüntetéséről , 

megoldásáról. 

A gyermekek utaztatását a Trans-Tour 90 Kft. végezte. Az utazás minden esetben 
problémamentes volt. A buszok a hat nap alatt lent maradtak a csoporttal. 
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A táborban 1 fő gondnok és 2 fős takarító személyzet dolgozott, akiket az üzemeltető 
foglalkoztatott. A turnusok idején egy 9 fős kisbusz és utánfutó állt rendelkezésre. Ezzel 
oldottuk meg a csomagok, illetve a beteg gyermekek, a nyugdíjasok és mozgásukban 
akadályozott üdülő gyerekek, vendégek szállítását. 

A tábor körülményei, felszereltsége kielégítő és megfelelő. Tiszta szobák, mosdók, 
kulturált ebédlő, sok-sok virág várta a táborozókat. 

Az étkezést a Napkorona Udvarház Kft. biztosította, naponta háromszor. Az ételek 
ízletesek és finomak voltak. Az ebédlőben a Napkorona Udvarház Kft. büfét is 
üzemeltetett. Az étkeztetés kulturált körülmények között zajlott. 

Egész héten színes programok várták a diákokat. A hat nap alatt sokat játszottak, érdekes 
dolgokat láttak, finomakat ettek, táncoltak, új barátságok szövődtek, és sok-sok 
élménnyel gazdagodtak. A dolgozók mindig mosolyogva, figyelmesen és segítőkészen 
álltak a tábor lakóinak a rendelkezésére. A táborvezető kedves szavai oldotta az izgalmat 
a gyerekekben. Érezték, hogy jó helyen, biztonságban vannak és egy kellemes hét előtt 
állnak. 
A Festetics Kastély, a sétakocsikázás, a Badacsonyba vezető adrenalin hajóút, a 
Szigligeti vár, a Sárvári Élményfürdő lenyűgözte a csoportokat, csodálták az ott 
látottakat. 
A strand, a játék, a programok olyan élményeket nyújtottak a résztvevőknek, amit nem 
fognak elfelejteni. Az időbeosztás átgondolt volt. A programok zökkenőmentesen, 
rugalmasan zajlottak. 

Őszinte örömmel tapasztaltuk, hogy a Szigligeti Gyermeküdülő egyre népszerűbb. A 
telt ház, valamint a gyermekek és a pedagógusok visszajelzései is azt mutatják, hogy 
munkánk nagyon eredményes. 

A sajtó és a helyi televízió is segítségünkre volt. A Nyíregyházi Naplóban, a Kelet­
Magyországban több, összefoglaló cikk is megjelent a Szigligeten táborozókról. 
Nyíregyháza honlapján - minden héten - a táborozó iskolák fotóit, élménybeszámolóit 
is figyelemmel lehetett kísérni. 

A turnusok ebben az évben is elégedettségi felmérő lapokat töltöttek ki. A kérdőíveken 
a szülők, gyerekek, vendégek hetente véleményt nyilváníthattak, valamint javaslatokat 
tehettek a jövőre vonatkozóan a következő témákban: 

• a tábor programja, minősége 
• ételek mennyisége, minősége 
• a táboroztató nevelők felkészültsége 
• a táborvezető személy hozzáállása 
• az utaztatást végző cég alkalmazottainak segítőkészsége 
• más programok beiktatása 
• a kapott információkkal való elégedettség 

• egyéb észrevétel, javaslat. 
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Az elégedettségi felmérő lap alapján a következő évben figyelembe vesszük a szülők, 
gyerekek visszajelzéseit és arra törekszünk, hogy minél újabb, színvonalasabb 
programokat szervezzünk. 

Az elmúlt nyár tapasztalatai alapján köszönetünket fejezzük ki Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Polgármesterének, az Önkormányzat Szociális és Köznevelési Osztály 
vezetőjének, munkatársainak, hogy továbbra is üdülhettek a gyerekek a Balatonnál. 
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1. turnus 

Jókai Mór Református Általános Iskola 

2019.06.17-2019.06.21. 

Szeretném megköszönni valamennyi Jókais diák nevében a június 17. - 21. közötti kellemesen 
eltöltött időt. 
Az utazás gördülékeny, zökkenőmentes, a gépjármű vezetők segítőkészek voltak. Az egész 
heti programok megfelelően lekötötték a gyerekeket, élménydússá tették napjaikat. 
Szuper jó volt a szigligeti Balatoni fürdőzés, Sárvári élmény fürdőzés, felejthetetlen élmény a 
Festetics-kastély, a fogatos városnézés, a hintó múzeum és a Vadász múzeum, valamint 
Badacsony és az új adrenalin hajózás. 

Köszönet az élményekkel teli napokért, és remélem, hogy a következő évben is lesz 
alkalmunk, arra hogy együtt töltsünk el egy újabb kellemes hetet. 
Külön megszeretném köszöni táborvezetői munkádat. 

Tisztelettel: 
Ballai Henriett 









II. turnus 

Szent Imre Katolikus Gimnázium, Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és 
Alapfokú Művészeti Iskola 

2019.06.24-2019.06.29. 

Iskolánk első ízben kapott lehetőséget, hogy Nyíregyháza Önkormányzatának 

szigli geti táborában d iákokat nyaraltasson. 

A nyaralás kényelmes utazássa l indult. A balatoni fürdőzés me llett bőséges 

programkínálat várt minket. Kulturális-, és sportprogramok egyaránt színesítették napjainkat. 

Az ellátás bőséges és nagyon ízletes volt, a szálláshelyek retro stílusa igazi tábori hangulatot 

varázsolt. 

Köszönettel a Szent Imre 

Katolikus Gimnázium diákjai és 

tanárai 







III. turnus 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Zelk Zoltán 
Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézmény 

2019.07.01-2019.07.06. 

2019. július 1-6-a között a Zelk Zoltán Angol-Német Kéttannyelvű Tagintézmény 65 tanulója 
és négy pedagógusa tölthetett el egy élményekben, programokban gazdag hetet Szigligeten, 
Nyíregyháza gyermeküdülőjében. 

A gyerekek és a pedagógusok többsége már rutinos táborozó, ami azt bizonyítja, szívesen 
vesznek részt újra és újra a Balatonközeli tábor nyújtotta programokon. A Festetics kastély a 
pálmaházzal és a vadászkiállítással, a Szigligeti vár gyönyörű panorámája, az Adrenalin-hajó 
szívdobogtató száguldozása a csodálatos naplementével feledhetetlen élményt adott nekünk. 

Időnk nagy részét természetesen vízközelben töltöttük, illetve a Balatonparton. A „magyar 
tenger" mellett Sárváron is fürdőzhettek tanulóink. A Nyírszőlősi fiatalokkal közösséggé 
verbuválódva vidám estéket töltöttünk el. A gyerekek röplabdáztak, pingpongoztak, 
kártyáztak, hintáztak, beszélgettek. Egy-egy éjszakai csínytevés is szerepelt a repertoárban, 
amit a kísérő pedagógusok éjszakai kávézással igyekeztek kordában tartani. 

A tábori személyzet szeretettel , odafigyeléssel gondoskodott a táborozókról. A speciális 
étkezési igényeket igyekeztek maximálisan kiszolgálni, amit ezúton is köszönünk! 

Vezetőnk, dr. Hudákné Fábián Nóra végtelen szeretettel és türelemmel leste tanulóink 
visszajelzéseit, kéréseit. 

Az üdülőben megfelelő körülmények várták a gyerekeket. Hamar beilleszkedtek és 
alkalmazkodtak egymáshoz a „szobatársak''. 

Péntek este zenés-táncos záróbulival köszöntünk el a tábortól, ahol új barátságok szövődtek, 
megannyi élmény alakul át még sokszor felidézhető emlékké, de a legnagyobb visszaigazolást 
a könnyes szemmel pakoló gyerekek adták. 

Üdv: Görömbeiné Zsóka 









IV. turnus 

Nyíregyháza Bem József Általános Iskola 

2019.07.08-2019.07.13. 

Iskolánkban évek óta hagyomány a szigligeti táborozás, melyet a gyerekek nagy lelkesedéssel 

várnak. Különleges lehetőség számunkra, hogy csodálatos környezetben, a Balaton partján 

tölthetünk el egy hetet, melynek során számos izgalmas programban lehet részünk. 

Már az első napon kegyeibe fogadott minket az időjárás, hiszen rögtön megérkezésünk 

után megmártózhattunk a Balatonban. Kedden Sárvárra utaztunk, ahol az élményfürdőben 

töltöttük a napot. Szerdán várt ránk a Festetics kastély Keszthelyen, amelynek megcsodálhattuk 

gyönyörű parkját, sétakocsikázhattunk a városban, valamint megtekinthettük a Történelmi 

Modellvasút Kiállítást és Vadászati Múzeumot. Különleges növényeket és állatokat láthattunk 

a Pálmaházban. A legjobban mindenkinek a virágzó kaktuszok és a fekete hattyú tetszett. 

Évről évre rendszeresen meghódítjuk a szigligeti várat, ahonnan lélegzetelállító balatoni 

panoráma tárul a szemünk elé. A legizgalmasabb program a badacsonyi kirándulás volt, 

melynek során gyorshajón utazhattunk! Adrenalinszintünk gyorsan megemelkedett, ahogy 

száguldoztunk a Balaton vizén. Gyönyörködhettünk a Badacsony bazaltorgonáiban, a környező 

táj festői látványában. A hetet egy igazán jó hangulatú diszkóval zártuk. 

A táborlakókat a felejthetetlen, együtt átélt élmények igazi közösséggé kovácsolták. 

Mindezért köszönet Dr. Hudákné Fábián Nóra táborvezetőnek, aki évről-évre nagy szeretettel 

mindent megtesz azért, hogy jól érezzük itt magunkat! Jövőre is visszatérünk! 

A Bem József Általános Iskola és a Gárdonyi Géza Tagintézmény tanulói 







V. turnus 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 

2019.07.15-2019.07.20. 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola diákjai már évközben nagyon várják a szigligeti 
tábort, mert tudják, hogy színes programokban lesz részük a balatoni fürdőzés mellett. Idén is 
hamar elrepült az egy hét - július 15-20 között - a 78 kodályos és 6 kísérőjük számára. Sok 
gyermeknek kedvence a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő, mert kicsik és nagyok egyaránt jól 
szórakoznak a különböző medencékben fürödve, vagy csúszdázva. Keszthelyen a programok 
mindig elvarázsolják a táborozókat, a kastélylátogatás és a lovaskocsikázás mellett a Pálmaház 
kertjében a gyerekek kacsát és hattyút is etettek. A szerdai szigligeti vár látogatásán tanárunk, 
Tisza Balázs előadását a többi látogató is szívesen hallgatta a Balaton történetével és 
földrajzával kapcsolatban. Természetesen esténként, amíg a kisebbek a játszótéren hintáztak, 
addig a nagyobbak fociztak vagy röplabdáztak a táborban. A legizgalmasabb program mégis az 
utolsó estére maradt, az Adrenalin bulihajó izgalmas élmény volt, amely Szigliget és Badacsony 
között oda-vissza szállította a diákokat. Néhány mondat, amit a gyerekek fogalmaztak meg a 
hazafelé vezető úton: „Szomorúan vettünk búcsút a tábortól, jövőre újra ellátogatunk ide.", „Az 
Adrenalin hajó életem legjobb élménye volt.'', „Köszönjük ezt a fergeteges hetet dr. Hudákné 
Fábián Nóra néninek! Szeretnénk a következő nyarat is a Gyermektáborban tölteni." 



SZIGLIGET 
ID. SZÍVÓS ISTVÁN 
e- 1'.IKÖTÖ 







VI. turnus 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI 

2019.07.22-2019.07.27. 

„Csakhogy újra látlak, égnek ezüst tükre, 
égnek ezüst tükre, szép csöndes Balaton! 

Arcát a hold benned elmélázva nézi, 
s csillagos fátyolát átvonja Tihanyon. 

Leülök egy kőre s elmerengek hosszan 
az éjjeli csendben az alvó fa alatt. 

Nem is vagyok tán itt, csupán csak álmodom: 
Balatont álmodom s melléje magamat." 

Nos, nekünk nem kellett álmodnunk, hogy átéljük mi is Gárdonyi Géza versének hangulatát, 

miközben a Szigligeti Gyermeküdülőben tölthettünk egy csodálatos hetet. 2019. július 22 - 27. 

között 38 apáczais és 40 mórás diák élvezhette a Nórika néni (dr. Hudákné Fábián Nóra) által 

szervezett változatos és gyermekközpontú programokat. A táj egyedi szépsége, a hegyek, 

dombok által körülvett Balaton hűsítő vize és mindig más-más arcát mutató képe lenyűgözte a 

gyerekeket és a felnőtteket egyaránt. A sok-sok kü lönleges rendezvény, program közül nehéz 

kiemelni egyet, talán nem is lehet, de az biztos, hogy a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben 

tett látogatás és a Szigligetről Badacsonyba utazás gyorshajóval hagyta a legmélyebb nyomot 

tanítványainkban. Köszönjük a lehetőséget, a kiváló szervezést! 

Gazdag Károlyné és Leszkoven Beáta 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI pedagógusai 







VII. turnus 

Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézménye, 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly 
Tagintézménye 

2019.07.29-2019.08.03. 

20 19. július 29-től augusztus 3-ig Szigligeten táborozott az Eötvös József Gyakorló Általános 

Iskola és Gimnázium 44 tanulója 3 kísérőtanárral /Bán Piroska, Hudák Katalin, Nagyné Mussó 

Judit/, a Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Isko la Petőfi Sándor Tagintézményének 32 

tanulója 

2 kísérőtanárral /Roma Ádám, Erdélyi-Szabóné Srankó Ilona/, a Nyíregyházi Móricz Zsigmond 

Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményének 14 tanulója 1 kísérőtanárral /Jakab László/ . 

A jól sikerült változatos és gazdag programért köszönet Dr. Hudákné Fábián Nóra 

táborvezetőnek. 

A táborozók élményeiket az alábbi versben fogalmazták meg: 

Szigligeti emlékeink 

Vakáció, nyári tábor és jókedv, 

tárt kapukkal várt bennünket Szigliget. 

Odautunkat hűvös eső mosta, 

Míg érkezésünket napsütés fogadta . 

Kegyes időnk egész héten kitartott. 

Programunk így zavartalanul zajlott. 

Sárvár, Keszthely és Badacsony oly csodás: 

élményfürdő, csúszdák és kocsikázás. 

Szigliget a fürdőzés és hegymászás, 



s egy újdonság: a balatoni adrenalin hajózás. 

Naponta csobbantunk a nagy tó hűvös vizében, 

barátságok sora szövődött ezen a héten. 

Minden nap sok finomságot ehettünk, 

a palacsinta lett a legfőbb kedvencünk. 

Lehetsz Petőfi-s, Vécsey-s, akár Eötvös-ős, 

a pályán, kondiparkban szerzett élmény közös. 

Szép volt a táj, a Balaton, a játék és a nyaralás. 

Bízunk benne, hogy ez a tábor jövőre is visszavár! 

Szigliget, 2019. augusztus 03. A táborozó diákok és kísérőik 

0861-16 
... „ - -





VIII. turnus 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium, 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI 

2019.08.05-2019.08.10. 

2019. augusztus 5-10. között az Arany János Gimnázium és Általános Iskola 60 tanulója és 3 
kísérő nevelője, illetve az Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI 24 tanulója és 1 
kísérő nevelője tölthetett egy élményekkel teli hetet a Balaton partján a Szigligeti 
Gyermeküdülőben. 

A tartalmas hét az alábbi verset ihlette: 

Hétfőn reggel útra keltünk, hosszú út állt mielőttünk. 

Utunk dugók tarkították, megnövelték az út hosszát. 

Délutánra megérkeztünk, a szállásunkat elleptük. 

Izgatottan kipakoltunk, gyorsan fürdőruhát húztunk. 

A Majális-dombon leereszkedtünk, a Balaton hűs vizébe mi belemerültünk. 

A vacsorát mind megettük, az ágyunkba beledőltünk. 

Kedden izgatottan keltünk, napunkat a sárvári élményfürdőben töltöttük. 

Élveztük a medencéket, csúszdákat, örvényeket, hullámokat, várakat. 

Szerdán Keszthelyre utaztunk, a Festetics kastélyt láthattuk. 

A városban lovas kocsikáztunk, és érdekes vízimadarakat tápláltunk. 

Csütörtökön a szigligeti várat támadtuk, nyelvünk lógott, mire a csúcsára jutottunk. 

Kedvünket az eső se rontotta, ízlelőbimbónkat egy gömb fagyi jutalmazta. 

Új program az adrenalin buli hajó, a hullámokat felkorbácsoló. 

Zene, buli , sikítozás .. „ badacsonyi kiruccanás. 

Pénteken kiélveztük a hűsítő habokat, 

úsztunk, napoztunk, fociztunk, 

röplabdáztunk és diszkóztunk. 

Legutolsó nap a tavon: PÁ BALATON!!! 

Kísérő pedagógusok: 

Friss Melinda, Haj la Mariann, Majoros Renáta és Pásztor Tünde 







IX. turnus 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola és a Kertvárosi 
Tagintézménye 

2019.08.12-2019.08.17. 

Augusztus közepén a kertvárosi iskola diákjai és a móriczos gyerekek együtt vették 

bírtokba a Szigligeti Gyermeküdülőt. 
3-tól 8. osztályosig mindenki nagyon jól érezte magát. A közös élmény és játék, a sok 

program összekovácsolta a közel 100 fős csapatot. 

Több gyermek most járt először a Balatonnál, számukra még nagyobb élmény volt felkeresni 
ezt a csodálatos tavat. 

Az időjárás nem volt mindig kegyes hozzánk, de nem tudott minket eltántorítani attól, hogy 
élvezzük a nyaralást. Volt úgy, hogy a víz melegebb volt (23 °C), mint a levegő hőmérséklete. 
A tőkés récéken kívül csak mi fürödtünk a Balatonban. A felettünk elröpülő hattyúpár is 
csodálkozva tekintett le a bátor lubickoló csapatra. A sárvári gyógyfürdőben a villámlás 
kergetett ki minket a medencéből. 

A Szigligeti várnak és a szigligeti fagylaltnak párja nincs. Gyönyörű a táj, a kilátás, 
mindenkinek csak ajánlani tudjuk; megérte az erőfeszítés, a mászás. 

A motorcsónakázás életre szóló élmény volt mindenkinek. A kikötőtől a táborig vezető utat teli 
torokból, vidáman énekelte végig a csapat. 
Meglátogattuk a Festetics kastélyt, amelynek szép parkjában sétáltunk és lovas-kocsikáztunk. 

Sok születésnap jutott erre a hétre, ezekről sem feledkeztünk meg. 
Az egész hetes aktív pihenést mozgással zártuk: péntek este diszkót rendeztünk. 
Megérte a hosszú út! Hazafelé repült az idő, ahogy a buszon szundikálva próbáltuk kipihenni 
ennek a fantasztikus nyaralásnak a csodálatos élményeit. 

A résztvevők szerint egy nagy hibája volt a szigligeti táborozásnak: hogy csak egy hétig 
tartott. 

Köszönjük szépen mindenkinek, aki lehetővé tette ezt számunkra. 





Kertvárosi Iskola szigligeti táborozása 

Iskolánkban évek óta hagyomány a balatoni táborozás, melyet a gyerekek nagy örömmel 
várnak. Minden tanuló számára kiváló lehetőség , hogy csodálatos környezetben, a szigligeti 
gyermeküdülőben tölthessen el egy hetet, melynek során a balatoni fürdőzés mellett számos 
izgalmas program várja. 

Már az első naptól kegyeibe fogadott minket az időjárás, hiszen megérkezésünket követően 
megmártózhattunk a Balatonban. Kedden Sárvárra utaztunk - az élményfürdőben töltöttük el a 
napot, ahol a fürdőzés minden változatát élvezhették a diákok. Szerdán várt ránk a Festetics 
kastély Keszthelyen, melynek megcsodálhattuk gyönyörű parkját, séta-kocsikázhattunk a 
városban, valamint megtekintettük a Vadászati Múzeumot. Évről évre meglátogatjuk a 
szigligeti várat, ahonnan csodálatos balatoni panoráma tárul a szemünk elé. A gyerekek 
beszámolója alapján a legizgalmasabb program a badacsonyi gyorshajó kirándulás volt. Ennek 
során az adrenalinszint hihetetlen magasságokba emelkedett, amikor a hajók a Balatonon 
száguldoztak. A felejthetetlen és balesetmentes hetet egy jó hangulatú diszkóval zártuk. 

A táborban tartózkodó két intézmény, a Móricz Zsigmond Általános Iskola és Kertvárosi 
Tagintézménye diákjai és pedagógusai az együtt átélt élmények hatására igazi kis közösséggé 
kovácsolódtak össze. Mindezért köszönet a tábor minden dolgozójának, elsősorban Dr. 
Hudákné Fábián Nóra táborvezetőnek, aki minden évben óriási lelkesedéssel, szeretettel és 
odafigyeléssel tesz meg azért mindent, hogy ezek az élmények maradandóak legyenek. 







Utószezon 

Szabó Lőrinc Tagintézmény 

2019.08.21-2019.08.25 

A Sóstóhegyi Gyerekvilág Alapítvány szervezésében csodálatos öt napot tölthettek el a Szabó 
Lőrinc Tagintézmény tanulói és szülei a Szigligeti Gyermeküdülőben. A programokban 
szerepelt a szigligeti várlátogatás, tapolcai tavas barlang, a Sárvári Wellnessfürdő az 
Adrenalin bulihajózás Szigliget és Badacsony között izgalmas élmény volt. A fantasztikus 
időjárásnak köszönhetően sokat fürödhettünk a Balatonban. 
Köszönjük Nyíregyháza Megyei Jogú Városnak ezt a csodálatos üdülési lehetőséget! A 
változatos és gazdag programokat köszönjük dr. Hudákné Fábián Nórának! 
Reméljük, hogy Jövőre veled, ugyanitt! 




